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  ى
 قسم الطفیلیات -كلیة الطب 

   -م١٣/٧/٢٠٢٠-خ بتاری ثنینالا -) ٥٠رقم ( -مجلس القسم  محضر

   ثانیة ظھراال: الساعة وعد الاجتماعم                                  ویبكسبرنامج والواتس اب  :الاجتماعمكان 
   من:حضر الاجتماع كلا   

 رئیس القسم                       د/ أحمد كمال دیاب.أ
  رفعت محمد أحمد خلیفة  /دأ.       د/ احمد محمد مندور .أ
                ماجدة محمد عطیة الناظر      /دأ.       عاطف عطا االله سكلا د/ .أ
        د/ عبد االله عبد السمیع حسن.أ                                    د/ أماني إبراھیم حمزة.أ
      سلمى محمد عبد الرحمن د/ .أ                                       د/ فاطمة جلال سید .أ
      د/ عبیر السید محمود         .أ                            محمد      الصلاحيد/ محمد .أ
        یونس د/ دعاء عبد الحفیظ .أ                        احمد عبد العزیز جلال  لمیاء /د.أ
              مرغني عیسى محمد /د.أ                                د/ رشا عبد المنعم حسن .أ
          د/ حنان الدیك محمد  .أ                           یوسف عبد الحكیم    ھناء /د.أ
        ایناس عبد الحمید محمود /ما.     م/ رجاء على محمد عثمان        .ا

          د/ یاسر مختار محمد                            المنعم د/ ناھد احمد عبد 
  احمد     الرؤوفالزھراء عبد  د/ منى جابر مصطفى                                      د/

  .المصادقة على محضر الجلسة السابقة :١/٥٠            
   .تمت المصادقة :القرار 

  
  .العلیامن محاضرات الدراسات استعراض ما تم  :٢/٥٠

  )٢٠/٧/٢٠٢٠إتمام عمل المحاضرات الخاصة بالدراسات العلیا في موعد أقصاه أسبوع من تاریخھ (أقصاه  :القرار
  

بعض السادة أعضاء ھیئة التدریس عن اعمال المراقبة في  اعتذار خصوصب طلابالالتعلیم وخطاب نائب رئیس الجامعة لشئون  :٣/٥٠
م بسبب ظروفھم المرضیة وان اختلاطھم بالطلاب ٢٠٢٠- ٢٠١٩ الجامعيللعام  الثاني الدراسيامتحانات السنوات النھائیة للفصل 

وعلى  -  م٢٠٢٠/٢٠٢١ يالجامعواستمرار نفس الظروف اثناء التدریس في بدایة العام  -في لجان الامتحانات قد یعرضھم للخطر
  یتولى التدریس حرصا على سیر العملیة التعلیمیة بانتظام. الذيالسادة رؤساء الأقسام توفیر البدیل 

 احیط المجلس علما. :القرار
  
  الفرقة الثالثة  –التربیة النوعیة  للمقرر الخاص بكلیةالاقتراح المقدم من ا.د/ دعاء عبدالحفیظ یونس الخاص بعمل مذكرة طفیلیات  :٤/٥٠

  العربیة.باللغة 
 .تم التأجیل للعام القادم :القرار

  
مد الإعارة الخاصة بھا بجامعة شقراء بالمملكة  بشأن –الأستاذ المساعد بالقسم  -مد محمود فراج حالطلب المقدم من د/ ھیام م :٥/٥٠

    .١/٩/٢٠٢٠العربیة السعودیة لمدة عام اعتبارا من 
  .وافق المجلس :القرار

 
للعام  اعداد جمیع المحاضرات الخاصة بالقسم تسجیل صوتي او تسجیل فیدیو بشأن طلابالالتعلیم ولشئون  وكیل الكلیة خطاب :٥٠/ ٦

  .١٠/٩/٢٠٢٠وارسالھا الى وحدة ضمان الجودة في موعد أقصاه  ٢٠٢١-٢٠٢٠الجامعي 
  المحاضرات الىان ترسل جمیع على  بلوكات بعمل المحاضراتفي ال وتم تكلیف كل من قام بالتدریس –احیط المجلس علما  :القرار

 .١/٩/٢٠٢٠لإرسالھا الى وحدة ضمان الجودة في موعد أقصاه  ٦١/٨/٢٠٢٠ا.د رئیس القسم في موعد أقصاه                      
  

 ظھرا لثانیة والنصفوانتھى المجلس في تمام الساعة ا
  

  رئیس القسم                أمین المجلس         
       Dr. Doaa Yones                                                                          Ahmed dyab 
  د/ أحمد كمال دیاب.أ                           د/ دعاء عبد الحفیظ یونس.أ


